

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

1. 塑料瓶子和头发烧不坏？



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

2. 烧死？打死？重物击中头部



▲ CCTV 镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力浦·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。◇



2021年7月18日 多伦多法轮功学员举行大游行-反迫害22周年。

哈尔滨地区简讯

阿城蒋益芬最新消息

哈尔滨市阿城区公安局国保大队和城北派出所一伙警察，于二零二二年三月三日早六点多钟，把法轮功学员蒋益芬和法轮功学员郑玉芳绑架到了城北派出所，非法抄走了她俩的大法书，还有蒋益芬家的大法师父的法像。郑玉芳在当天晚上5点被放回家。

蒋益芬被绑架去做核酸，参与绑架蒋益芬的警察给她的家属看了二零二二年二月十三日跟踪蒋益芬

的全程录像（她在哪上的车，到哪下的车，怎么发的资料都清清楚楚。但是，蒋益芬做这些事都是公民的权利，都是合理合法的）。

警察又说是黑龙江省下令抓人的（是大数据手机监控）。参与绑架的警察又对蒋益芬的家属说：蒋益芬被送到木兰隔离。隔离40天后，再送哈尔滨市看守所。

回家的消息

◇哈尔滨市利民开发区金姓及曹姓法轮功学员已回家。

辽宁省副省长、省公安厅厅长王大伟遭报被查

【明慧网】据二零二二年三月一日消息，辽宁省副省长、省公安厅厅长王大伟涉嫌严重违纪违法，被查。王大伟因追随江泽民、罗干、周永康疯狂迫害法轮功，最终遭恶报落马。

明慧网二零一三年九月二十六日《辽宁省公安厅厅长王大伟上任半年为祸辽宁》一文，曾经奉劝王大伟悬崖勒马，停止参与迫害，薄

熙来与王立军那些残害法轮功学员的恶官哪一个有好下场呢？自二零零一年以来，辽宁省公安厅四任厅长：李峰、李文喜、薛恒、王大伟全部因参与迫害法轮功落马。天理昭昭，善恶有报，苍天饶过谁？

一九九九年“七二零”邪恶迫害发生以来，中共各级政法委、“610”及公、检、法、司法部门。秉承江泽民流氓集（转下页）

(接上页) 团对法轮功学员“肉体上消灭”、“打死白死，打死算自杀”的指示，动用一切邪恶手段，对法轮功学员实施空前的惨绝人寰的群体虐杀，过程中根本不讲法律，手段极其残忍，令人发指！

王大伟是靠迫害法轮功上位的，他积极推行中共迫害法轮功的灭绝政策。据明慧网曝光，王大伟在黑龙江、辽宁任职期间至少有 242 名法轮功学员被迫害致死。王大伟任职哈尔滨市委常委、政法委书记期间，至少 20 名法轮功学员被迫害致死；任黑龙江省公安厅党委副书记、副厅长（正厅级）期间，黑龙江省 45 名法轮功学员被迫害致死；任辽宁省公安厅厅长期间，177 名法轮功学员被迫害致死。任职辽宁期间，辽宁省绑架骚扰法轮功学员 9160 人，其中绑架 5281 人，骚扰 3879 人。王大伟的迫害使多少法轮功学员家破人亡，妻离子散。

身负命债，罪恶累累的王大伟，今天的下场是其参与指挥迫害法轮功的因果报应。

根据公开资料显示，王大伟，男，一九六四年四月出生，黑龙江望奎人，一九九零年七月参加工作，早年曾任中共国家经贸委办公厅处级秘书，中国联通公司市场部副部长，中国发展研究基金会副秘书长等职。二零零三年，他调任黑龙江省哈尔滨市副市长；二零零七年一月任哈尔滨中共市委常委、政法委书记，二零零九年八月任黑龙江省公安厅党委副书记、副厅长。二零一三年三月，王大伟调任辽宁省公安厅党委书记、厅长；二零一七年二月升任辽宁省副省长，省公安厅党委书记、厅长。

明慧网曝光，王大伟是辽宁省、黑龙江省迫害法轮功的主要责任人。王大伟任职期间迫害法轮功的部份恶行：

一、王大伟任哈尔滨市委常委、政法委书记期间，至少 20

名法轮功学员被迫害致死（2007 年 1 月～2009 年 8 月）

据明慧网二零一三年十二月七日《中共酷刑虐杀法轮功学员调查报告》统计：调查显示，从一九九九年至二零一三年的十四年来，法轮功学员被迫害致死的案例遍布全国 273 个城市，黑龙江省哈尔滨市死亡人数最多，169 名法轮功学员被迫害致死，排全国第一。哈尔滨长林子劳教所迫害致死 32 人，全国排名第三。哈尔滨万家劳教所致死 15 人，排名第二。

王大伟任哈尔滨市委常委、政法委书记期间，至少有 20 名法轮功学员：黄富军、常永福、赵广喜、胡长安、于怀才、白英杰、乔增义、倪淑芝、伊福全、柳全国、赵庆山、刘宏涛、董连太、夏元波、马喜成、张桂云、孔昭琴、李敏、谭德义、庞世坤被迫害致死。

迫害案例一：黄富军被迫害致死案例被联合国记录在案



法轮功学员黄富军

黄富军，一九六三年生，军人出身，副连级转业军官。明慧网二零一零年二月二十一日报道，中共政权非法任意处死受

关押者一直是遭世界谴责的人权犯罪。近年来，大批法轮功学员被迫害致死，更是引起关注。在联合国特派专员菲利普·奥尔斯顿先生（Mr. Philip Alston）二零零九年提交联合国的年度报告中，法轮功学员被迫害致死问题备受关注。在报告中，菲利普·奥尔斯顿先生列举了他向中国政府征询的二十个案例，其中十六个是法轮功学员被迫害致死的案例。

哈尔滨市黄富军被迫害致死案例被联合国记录在案：

黄富军先生(Mr. Huang Fujun)，黑龙江省哈尔滨市阿城地区居民。二

零零七年七月二十四日，松峰山镇派出所的警察逮捕了黄先生，并且殴打他直到双腿被打断。警察把他关押在阿城地区的第一看守所，他以绝食抗议非法拘留并被强逼灌食，导致开放性溃疡。他的手脚肿胀，因枷锁殴打呈现深深的伤痕。二零零七年十一月二日，警察通知他的家人其病危的消息，并准许家人到阿城地区中医院探望。二零零七年十一月四日他被准许回家，十一月六日晚八点左右在家中病故。

王大伟此间任哈尔滨市委常委、政法委书记，主管迫害法轮功，作为迫害的责任人，他将永久被国际人权组织追责。

常言道：“宁搅千江水，不扰道人心。”迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。古今中外，所有残害良善的元凶、爪牙没有一个善终的。

王大伟手上沾满善良法轮功学员的鲜血，身上背负太多的命债和罪孽，就如同周永康、薄熙来、徐才厚、李东生（原中共公安部副部长、中共中央“610”头目）、王立军、武长顺（原天津公安局长）等等迫害法轮大法的中共高官一样，将成为阶下囚，天理使然。(节选) 王大伟



王大伟

什么是“610”？

所谓的“610”是中共江泽民一伙于 1999 年 6 月 10 日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织，类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员，作恶多端。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇